



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.020/2015-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 08 de setembro de 2015.

Ref.: Requerimento nº 1.195/2015-CMV

Vereador João Moysés Abujadi

Processo administrativo nº 15.308/2015-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador João Moysés Abujadi, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. O repasse de dinheiro da Prefeitura para o Inase tem sofrido atrasos? Caso positivo, qual a justificativa?
2. Os salários dos funcionários da UPA estão sendo pagos regularmente e sem atrasos.

Resposta: Informa a Secretaria da Saúde que os valores repassados ao INASE – Instituto Nacional de Assistência à Saúde e a Educação, bem como os salários dos funcionários da UPA – Unidade de Pronto Atendimento - 24 horas não têm sofrido atrasos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, o senhor

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Valinhos

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 09/09/2015 08:48

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1.195/2015

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre repasse de dinheiro da Prefeitura para o Inase.

Nº PROTOCOLO
01426/2015